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Requer ao Sr. Prefeito Municipal 
informações e providencias sobre a 
contratação de Policiais Militares 
através do Convênio da Atividade 
Delegada entre Prefeitura Municipal 
e Governo do Estado de São Paulo, 
para estar trabalhando 24h por dia 
no monitoramento das câmeras de 
segurança instaladas em pontos 
estratégicos de nossa cidade. 
 
 

Excelentíssimo Senhor  
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR 
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística 
Paraguaçu Paulista-SP  

 
 

O Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais vigentes, 
R E Q U E R ao Ilustríssimo Sr. Prefeito Municipal informações e providencias 
sobre a contratação de Policiais Militares através do Convênio da Atividade 
Delegada entre Prefeitura Municipal e Governo do Estado de São Paulo, para estar 
trabalhando 24h por dia no monitoramento das câmeras de segurança instaladas 
em pontos estratégicos de nossa cidade. 

 
Considerando a indicação nº 187/2021, que a solicitou a 

contratação de Policiais Militares através do Convênio da Atividade Delegada 
entre Prefeitura Municipal e Governo do Estado de São Paulo, para estar 
trabalhando 24h por dia no monitoramento das câmeras de segurança 
instaladas em pontos estratégicos de nossa cidade;  

 
Considerando também que no mês de fevereiro deste ano, o 

Sr. Prefeito Municipal anunciou o início da Atividade Delegada para o mês de 
março do mesmo, pergunta-se: 

 
a) O Convênio da Atividade Delegada entre Prefeitura Municipal e 

Governo do Estado de São Paulo foi firmado no município? Se sim, qual foi a data 
de inicio? Se não, por quê? 

b) Quais atividades estão sendo realizadas através deste convênio 
em nosso município? 

c) As câmeras de segurança instaladas em pontos estratégicos de 
nossa cidade estão em funcionamento 24h por dia? 
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c.1) Se sim, quem está operando estas câmeras?  
c.2) Se não, por quê? Há previsão de retorno de seu 

funcionamento?  
d) Foi contratado algum Policial Militar através do O Convênio da 

Atividade Delegada entre Prefeitura Municipal e Governo do Estado de São Paulo 
foi firmado no município, para operar estas câmeras e monitorar os pontos 
estratégicos onde foram instaladas? 

d.1) Se sim, quantos policiais foram contratados? O monitoramento 
é realizado 24h por dia? 

d.2) Se não, por quê? Há previsão de contratação desses policiais?  
 
 

 
JUSTIFICATIVA 

 
 

Este requerimento visa obter informações e providencias sobre a 
contratação de Policiais Militares através do Convênio da Atividade Delegada entre 
Prefeitura Municipal e Governo do Estado de São Paulo, para estar trabalhando 
24h por dia no monitoramento das câmeras de segurança instaladas em pontos 
estratégicos de nossa cidade. 

 
A Atividade Delegada é um projeto que permite a Policiais Militares 

desempenharem suas funções nos dias de folgas na corporação e sejam 
remunerados pelas horas trabalhadas por meio de convênio entre o governo do 
estado e o município. 

 
Sendo informações noticiadas pela imprensa local, foi firmado em 

março o Convênio da Atividade Delegada entre Prefeitura Municipal e Governo do 
Estado de São Paulo, para exercerem essas atividades em nosso município. 

  
Ocorre que muitos munícipes, principalmente comerciantes alegam 

a sensação de insegurança, pois ouve-se a noticia de que as câmeras instaladas 
em pontos estratégicos de nossa cidade, não estariam em funcionamento. 

 
Por tanto, a necessidade de se obter tal informação, visando 

discernir quaisquer dúvidas da população. 
 
Palácio Legislativo Água Grande/SP, 14 de outubro de 2.021. 

 
 
 

RICARDO RIO MENEZES VILLARINO  
Vereador               
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